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Conservadora Campos e Serviços Gerais Ltda.
Estado: 

Respondido

Tipo de Solicitação: 

Esclarecimento

Arquivos: 
PDF iconImage not found or type unknownesclarecimento_no._1_assinado.pdf
PDF iconImage not found or type unknownpagina_1_e_2_cct_mg004113-2024.pdf
PDF iconImage not found or type unknownt._a._cct_mg001947-2024.pdf

Texto: 

Documento anexo.

Licitação Relacionada: 

Prestação de serviços contínuos de limpeza, conservação, higienização, carregamento de volumes, jardinagem 

e copeiragem

Decisão: 

Não se aplica

Resposta: 

Prezado(a) consulente,

Agradecemos o contato!

Após análise junto à área técnica demandante, prestamos o seguinte esclarecimento:

DÚVIDA: 1º) O salário da função Carregador foi baseado em qual CCT?

2º) O valor em questão é proporcional a jornada?

3º) Baseado na CCT MG004113/2024 ? SEAC / SINDEAC e no Termo Aditivo MG001947/204,

temos respectivamente:

- Item 14 ? Auxiliar de Carga e Descarga (chapa) ? R$ 1.541,23

- Item 35 ? Operador de Carga ? R$ 2.394,03.

Pergunta-se:

- O Subanexo ? Vagas, Salários, Jornadas de Trabalho, Requisitos e Atribuições, levou em

consideração os valores acima?

RESPOSTA: Os salários inseridos no Termo de Referência consideraram as pesquisas feitas no Estudo 

Técnico Preliminar e refletem a realidade de valores nos órgãos públicos, tendo sido definidos pela CMBH como 

obrigatórios.

Cordialmente,

Comissão Permanente de Licitação

Data da Resposta: 

27/11/2024 - 22:08
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